
 „ŽIVOT SE ZVÍŘATY“   
2. ročník celostátní výtvarné soutěže pro děti 

organizované pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR 

 
Tisková zpráva o zahájení dětské výtvarné soutěže Život se zvířaty 

 
V minulém školním roce jsme na našem webu www.skoly.cz  realizovali první ročník výtvarné soutěže pro děti s názvem „Moje 
škola“. Soutěž zaznamenala velký úspěch, bylo do ní zařazeno celkem 1865 výtvarných prací dětí z 218 základních a základních 
uměleckých škol z celé České republiky, výstava nejlepších prací soutěže se uskutečnila v brněnské Galerii Vaňkovka, kde 
proběhlo též slavnostní předání hodnotných cen výhercům soutěže. 
 
Vzhledem k velkému ohlasu ze strany soutěžících dětí i samotných škol navazujeme na tuto soutěž na našem webovém 
portálu www.skoly.cz jejím druhým ročníkem s tématem  

 

 
 

Příjem obrázků do soutěže startuje 1. ledna 2011 a mohou být zasílány až do 28. února 2011. 
 
Všechny práce budou postupně uveřejněny na webu www.skoly.cz, pro každé dílo je možné hlasovat až do konce března 2011. 
Poté bude hlasování zastaveno a soutěž oficiálně ukončena a vyhodnocena. Z vítězných prací opět uspořádáme v květnu 2011 
výstavu v brněnské galerii Vaňkovka.  Hlavní cenu získají obrázky vybrané odbornou porotou tvořenou členy Klubu ilustrátorů 
dětské knihy (www.klubilustratoru.cz). Oceníme také výherce internetového hlasování. Soutěž je určena věkové kategorii 11 – 16 
let. 

 
I letos soutěžíme o hodnotné ceny, které budou všem výhercům předány v průběhu slavnostního vyhlášení výsledků v Galerii 
Vaňkovka. 
                  
Rádi bychom Vás poprosili o mediální podporu této soutěže nekomerčního charakteru.  
 
V příloze najdete plakát soutěže. Pod odkazem www.skoly.cz/vytvarna-soutez  najdete vše o pravidlech soutěže a podmínkách 
účasti. 
 
V případě jakýchkoliv dotazů nás prosím neváhejte kontaktovat (tel.543 215 281,ies@ies-info.com). 
 
S pozdravem 

 
 
 
Ing. Zuzana Zlámalová 

výkonná ředitelka IES 
 
Pořadatelem a organizátorem soutěže je provozovatel serveru www.skoly.cz, společnost International Education Society Ltd. – org. složka, se 
sídlem Horní 32, PSČ 639 00, Brno, IČ: 26943948, zapsaná v Obchodním rejstříku vedeného Krajským soudem v Brně, oddíl A, vložka 17230. 

 
 
 

http://www.skoly.cz/
http://www.skoly.cz/
http://www.skoly.cz/
http://www.klubilustratoru.cz/
http://www.skoly.cz/vytvarna-soutez
http://www.skoly.cz/

